

# КАК ВСТРЕЧАЮТ НОВЫЙ ГОД ЛЮДИ РАЗНЫХ ШИРОТ



# Германия

Начнем с Германии, откуда на весь мир распространилась традиция украшать при встрече Нового года ёлку. Кстати, там эта традиция появилась еще в далекие времена Средневековья. Немцы считают, что Санта Клаус катается на ослике, поэтому в башмаки дети кладут сено – чтобы его угостить.

## Франция

В преддверии 31 декабря французы украшают дом фигурками из дерева и глины. Дед Мороз во Франции откликается на имя Пер Ноэль и кладет детям подарки в обувь. Королем новогодней ночи становится ребенок, который получает праздничный пирог с запеченным внутри бобом.



# Итали Я

Фея Бефана — главный новогодний персонаж Италии. Она весь год следит за поведением детишек: послушным оставляет подарки, а непоседам — лишь уголёк. Тогда как итальянские дети к новому году становятся всё послушнее, их родители собирают ненужные вещи. В Италии принято избавляться от всего старого и ненужного, чтобы в новогоднюю жизнь войти обновлёнными без старых вещей и забот.



# Швеци Я

В Швеции, в отличие от большинства европейских стран, подарки детям приносит не высокий бородатый старик, а гном Юль Томтен. А помогают ему разные зверюшки, тролли, феи, принц с принцессой и даже Снежная Королева.



# Колумбия

Новый год в Колумбии это яркий и незабываемый по своей красочности карнавал.

Главный герой новогоднего карнавала в Колумбии – Старый год, разгуливающий в толпе на высоких ходулях и рассказывающий колумбийской ребятне смешные истории.

Колумбийского Деда Мороза зовут - Папа Паскуале, никто в мире не умеет устраивать таких сказочно красивых фейерверков.



# Вьетнам

В Новый год вьетнамцы дома не сидят. У них принято жечь костры на улице, угощать друг друга блюдами из риса, выпускать живого карпа в пруд или реку, потому что Бог, по их поверьям, плавает именно на спине этой рыбы. В качестве подарка гостям преподносятся веточки персика.



# Голландия

Синтерклаас (Sinterklaas) - голландский Дед Мороз живёт в Испании, и прибывает оттуда на корабле в субботний вечер последней недели ноября. Вместо гномов его окружают «черномазые помощники», поскольку именно им приходится пролезать в трубы всех домов Голландии, чтобы оставить подарки. Самого приближенного к Синтерклаасу помощника именуют Черный Петер.



# Куба

В новый год кубинцы наряжают пальму и пишут письма волшебникам Гаспару, Бальтасару и Мельчору. Чтобы загадать желание, нужно провести целый ритуал: накануне новогодней ночи заполнить водой все сосуды в доме и вылить её в окно, как только часы двенадцатым ударом ознаменуют начало нового года. Пока часы бьют, нужно съесть двенадцать виноградин — по виноградине в минуту.





**Новый Год шагает по планете**

**Он заглянет к каждому из нас**

**С Новым Годом!**

**Всех людей на свете**

**Поздравляем в этот добрый  
час!**